15. LISELERARASI MATEMATIK YARISMASI

1
5og7 (001 —0.001)

—-1000( - ! )
- 100 1000

=10—-1=9

ab+ba=11(a + b) = 88

(a + b) = 8olur.

ab ve ba iki basamakli oldugundan
a+*0veb = 0dr.

a,b € {1,7} ve en blylk ab — ba farki
71 — 17 = 54 olur.

Cevap: 54
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362 saat; 15 glin ve 2 saat oldugundan,
Tarih: 30 Mayis, GUn: Cumartesi ve
saat 17:00 olur.

[Cevap: 30 Mayis, Cumartesi, 17:00]

115

m = (23) = 2% ve

n= 6(2%) - n® =63(2) olur.

2n3  2X6X6X6X2
m 2x2x2Xx2X2

= 27 elde edilir.
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3[(a—2)x+ 3] =2[x —a + 2]
3lax —2x+ 3] =2x—2a+ 4
3ax —6x+9=2x—2a+4
Ba—6—2)x=4—2a—-9
(3a—8)x=—-2a-5

Cozim olmamasiicin 3a — 8 = 0 vyani

8
a = E olmahdir. Cevap: 8/3

Kardeslerin buglinkd yaslari x ve y olsun.

x=2 3 x+4 3 .
— = = ve — = —oranlari verilmis.
y—2 5 v+4 4

S5x — 3y = 4 ve4x — 3y = —4 buradan
dax =8vey =12 bulunur.

Cevap: 12
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1—i 140 (1—0D*=1+0)?
140 1-—-i 2
_—2i—2i

=——— =2

fQ@ =

2 —x > 0vex?—2x+ 0olmaldrr.

x<2,x#0vex # 2.

[Cevap: (—0,0) U (0,2) ]
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a=>bk, b=ck, c=dk
a = bk = (ck)k = (dk)k? = dk*3

&3
d

log, x =2 +1log, y
X
logzx—logzy=2—>log2§=2

X

=4
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Bir isci glinde isin % ini yaparsa;

Cevap: 5.5
w,o, iy wai_, (CevapiSS)
X X X

2x

x = 55 olur. Bir isci glinde isin 5—15 ini
yapabilir. Toplam 10 is¢i glinde isin % ini

yapacakti. Bu durumda isi tamamlamak

icin % = % = 5.5 gline ihtiyaclari olacakti.

y =2x =3, m1m2=—1—>m2=—§

1 1 5
y=2=—-(-1->y=—cx+3

olur. x-eksenini y = 0 iken keser. Bdylece

x = 5 elde edilir.
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(gof ~toh)(7) = (gof ") (h(7))
= (gofH)(5) = g(f1(5))

=g(=2) = —4
2a—1=—-4>5q= ‘73 I gﬁf?,_.,: x =2
N OR
[Cevap: —3/2 ] = / /\ : .
- \y= 1@

FOO) = xf(x+1) ve f(1) =6
6=Ff(1)=1-f(2)~f(2) =6
6=f(2)=2-f(3)~ f(3) =3
3=f3)=3-f(4) > f@) =1

[Cevap: 1 ]

7
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sinx .
=—2 > 2Cc0sx =—sSinx

Cos X

sin? x + sin 2x = sin?x + 2sinx cos x

= sinx —sin?x =0

[ Cevap: 0 ]
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_ 1 1 ~ (x—sinx
lim{——=—] = lim|{———
x-0\Sinx x x—-0\ XxsSinx

_ 1—cosx
= lim [ —
x=0\SInX + X COS X

. sinx
= lim -
x-0\COSX + COSX — X Sinx
=0

[ Cevap: 0 J

f'(x) = 6x?—18x + 12 olur.

Tirev sadece (1, 2) araliginda negatif
oldugundan, bu aralikta fonksiyon
azalandir.

[Cevap: (1, 2)]
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r/7// Beyaz
3/, Beyaz -

2~ Kirmiz [Cevap: 18/49J
X Y, Beyaz
Kirmizi <

T~

3/7\HK|rm|2|
3 2 4 3 18
P(BK) + P(KK) === +=-2=—
(BK) + P(KK) 7 7+7 7 49

COS X u=1+sinx du = cosx dx
—dx =7

T
x=0-u=1 ve x=;—>u=2

2
j CoS Xx j
1+ smx

1
=ln2—In1=1n2

du = Inju|?

gl

[Cevap:lnz ]
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x=>22-x—-2=x—-2-0=0S5, ={x|x=>2}
0<x<2->x—-2=—(x-2)
X—2=—-x+2-x=2 5 =0
x<0->—-x—-2=—(x—-2)
—x—2=-—x+2->-4=0 S;=0

[Cevap: x =2 ]

5 in bulundugu 3 elemanl alt kiimeleri

5 __seklinde dustinursek, geriye kalan 6

elemandan olusturulabilecek 2’li alt kime

sayisini bulmak yeterli olacaktir.

(6) _ 6! _ 6 X5 _
2 412! 2

15

[ Cevap: 15 }
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|AC|? = |AD|?> + |DC|? =8+8 =16

|AC| = 4 cap olduguna gore dairenin 4~ 3

yarigapi r = 2 olur. E/ \\1

Daire alani = r? = 41 cm’
DYz

2
Karenin alani = (2\/5) = 8cm’
Tarali bélge alani = %(12 —8)=3cm’

[Cevap: 3 ]

3+44+5+6+--+(n—1)+n=x
5+6+-+(n—-1)=y

x—y=35=34+4+n

n =28

[ Cevap: 28 ]
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x2+y2 x2 yZ

xy xy+y2  xZ+xy

xy Ye+y)  x(x+y)

(x2+y2)(x+y)—x3-y3

xy(x+y)
_ x4x?y+xyl4y3-xd-y3  xZy+xy?
xy(x+y) xy(x+y)

Cevap: 1 ]

13




